OEMA 1°

211G epoNoelg A-A va ypayete 610 TETPAdLO 6ag Tov optBud g epdTNONG Kat dimha
o€ K0Oe 0p1OUO TO YPALLLO TOL OVTIGTOLYEL 0TI COGTN ATAVINGT.

A.  To dropo Tov oévydvov petatpémetal og 16v O dtav:
a [TpoohdPer 2e

b. Amofdilel 2e

c. [IpochdaPer 2p

d Amnofdirel 2p

B nksmpowo p : TPOTOVIO

B. 2mol N, oestp Katamuﬁdvob\) oyKo
a.112L , b.224L , c.448L , d.22,4m’
C.  Amnd to mopakdto dropo  2CC,UN,YCe, %0, 2C C,OF

106TOoTO TOV 1d10V GTOLYKEIOY Elvat:

a. NE

b. i o L

c. 20, °F

d IZC 14C

D.  To pH tov vdatikov dtaddpatog evog o&éog etvat:

o pH=7 , B pH®T , 9.pH<T , & pH=0

E. Tomvaopokdto epdINon va YpAyeTe 6TO TETPASIO GOG TO YPAULo KAOE

npoTaoNg Kot dimha g KGO ypappo ™ AEEN ZOGTO Yo T 6mOTH TPOTA.cT Kot T AEEN
AdBog yia t AavBaouévn

a. O ynukos deopog petald tov SMg Kkat tov 7 CL dtav oynuatilovy ynukn Eveon
gtva opotomoiikdc.

b. Ta pépa Tov He givor dratopuxd.

c. To 6hvoro TV YNUIKOV 1B10THTOV TOV 0EEMV 0VOLALoVLLE OEVO YOPUKTTPO.

d. 100mL avayvktikod mepiéyovy 10g Chyopn. Apa 1 TEPLEKTIKOTN T TOV
avayvktikov oe (ayapn elval 10% (w/v)

e. ‘Eva d1dAvpa Cayopng oe vepo eival KOPEGUEVO. AV m)ﬁncovus ™ Beppokpacio

T0V dtohdpaTOC, B Yivel aKOPEGTO.
Movadeg 25



OEMA 2°
A.  No GUUTANPOGETE TOV TOPUKATO TIVOKO,

ZopuPolro ApBuog tpotoviov p | ApBuog vetpoviov n | AptlBuog niextpoviov e

Mg

»Mg”
‘ Movadeg 5
B. Na ypdwyete TNV NAEKTPOVIOKT] SOUN TOV:
a. Mg
b.  LMg”
Movadeg 10
€.  No ypayete TOUG HOPLEKOVS TOTOVG TOV EVOCEMV:
a. Nepo
b. X wprovyo vatplo
c. Ydpoyropio
d. Oe100y0 AUUOVIO
e. O&eidio Tov apytiiov
Movadeg 10
OEMA 3° o
11,2 L 6ro&ediov tov dvBpaka (CO,) mov petpndnkav oe s.t.p.
a. IToca mol sivay;
b [1oca ypappapia (g) CuyiCovv;
¢ [Toca popia elvat;
d. [Tooa ypappdapia (g) o&vyovov (O,) mepiéyovy;
e [Towov éyko koatarapPdvovv og Beppokpacio 127 °C kot wieon 2atm;
Atvovtot: O oyetikég otopkég palec A, C=12 , A, O=16
O Ap1Bpdg Avogadro: Ny = 6,023°10%
H noaykdoa otabepd tov Wavikodv aepiov R = 0,082 I;n'oclt";
Movadeg 25

OEMA 4°
AwBérovpe 400 ml diaivpatog vdpo&etdiov tov vatpiov NaOH mepiextikotnrag 2%
(W/v).
a. Noa vrohoyicete méca g vdpoeidiov Tov vatpiov NaOH mepiéyet to didivpa.
Movadsec 5

b. IIpocBétovpe 100 ml kaBapd vepd oto didivpa. No vmoroyicete v
TEPLEKTIKOTNTA TOV AV UATOS TOV TPOKVATEL.

Movadeg 10
c. [Torog Oykog dwwhduatog vdpoyrmpiov (HCI) meprektikdmrag 0,1M (ml/L) 6o
e€0VOETEPMOGEL TANPOS TO UPYIKO SAAVLL ;

Movadeg 10




